

亚洲杯决赛圈分组落入第三档

国足每走一步,都如此揪心

本报记者 李志刚
实习生 侯洋起

大约十天之前,中国队跌跌撞撞杀进了2015澳大利亚亚洲杯决赛圈,足协大员头上浸出的汗水还没干透,新一轮的麻烦事又来了——按照最新公布的国际足联排名,中国队在亚洲仅列第10位,这样一来便只能在亚洲杯分组抽签的“归档”环节,落入

第3档,这就意味着在小组赛阶段,中国队便将遭遇强敌,出线形势不容乐观。

3月13日,国际足联公布了最新一期男足国家队排名,中国男足排名世界第98位,在亚洲位列第10,比上期的世界第88名下降10位,这是国足自去年9月以来的最低排名。在亚洲方面,国足排名第10保持不变,伊朗队和日本队分列亚洲前两名。2015年

澳大利亚亚洲杯决赛阶段分组抽签仪式将于3月26日在悉尼举行,分档原则参照最新国际足联世界排名,中国队落入第3档已经在所难免。

2015澳大利亚亚洲杯共有16支球队参加,目前已经有15个国家获得了参赛资格,除了东道主澳大利亚以外,还有韩国、日本、朝鲜、巴林、伊朗、沙特、科威特、阿曼、卡塔尔、阿联酋、乌兹

别克斯坦、约旦、伊拉克和中国,最后一支参赛队将在5月进行的亚足联挑战者杯决赛中产生。澳大利亚将与现在排名亚洲前三的伊朗、日本、乌兹别克斯坦同居第一档;第二档的四支球队包括韩国、阿联酋、约旦、沙特阿拉伯;中国与阿曼、卡塔尔、伊拉克同处第三档;第四档则有巴林、科威特、朝鲜以及尚未产生的2014亚足联挑战杯冠军。

2007、2011连续两届亚洲杯,中国队均杀入决赛圈,但两次未能从小组中出线晋级八强。从目前的情况来看,由于国足战绩惨淡,排名不高,极有可能又一次被分到“死亡之组”,最为极端的情况,中国队有可能与最不愿碰到的三个对手伊朗、韩国、朝鲜分在一起。如果真是那样,中国队的前景完全可以想象得出。

18日鲁能客场挑战浦项制铁

本报球迷助威团启程赴韩国



“齐鲁晚报亚冠海外助威团”的球迷出发前往韩国。

本报记者 左庆 摄

本报讯 3月14日17时许,随着轰鸣的汽笛声响起,开往韩国仁川的两万吨豪华客轮新金桥5号驶离青岛港码头,“出发啦,鲁能加油。”船上“齐鲁晚报亚冠海外助威团”的球迷欢呼了起来。

时隔两个赛季之后,鲁能泰山重返亚冠联赛,经过内引外联,球队的实力明显提升,尤其是巴西主帅库卡的到来,让山东球迷寄予厚望。在前两轮亚冠联赛小组赛中,鲁能泰山一胜一平,暂居本组榜首,3

月18日,泰山队将在客场挑战韩国联赛、杯赛双料冠军浦项制铁,本场比赛的结果将对小组出线形势产生直接的影响,因此备受关注。

本着“服务读者,方便球迷”的初衷,本报与康辉旅游集团济南国际旅行社有限公司联手,推出了“韩国首尔、浦项、济州双船双飞七日游”。行程中除了包括著名景点、购物场所三八线、青瓦台、东大门、济州岛、新罗免税店等,最重要的自然是3月18日到现场观看鲁能泰

山客场挑战浦项制铁的比赛,齐鲁晚报特意为大家准备了免费球票和鲁能球迷服。消息一在本报刊出,便引起巨大反响。济南32岁的女球迷尹君,看到本报刊登的消息,马上拉着老公一起去报了名;来自济宁兖州的袁立国,今年51岁了,夫妻俩本来都报上了名,但妻子的护照、签证最后却没给办利索,为了给鲁能加油助威,老袁“斗胆”独自踏上了远征韩国的旅程;山东临沂的呼敬义,已经55岁了,此前去过几次韩国,这一

次前往,主要目的就是为了去现场看球;而来自山东潍坊临朐的谭家学,也55岁了,他这次与老伴一起前往韩国,除了为鲁能助威之外,还有个目的就是看望在韩国工作的儿子。据谭老师介绍,他的儿子是齐鲁晚报的忠实读者,虽然已经在韩国工作,平时仍不忘通过电子版关注晚报的新闻,这一次就是他儿子看到齐鲁晚报组织了“亚冠海外助威团”,给他俩直接报的名。

(本报记者)

前老板朱骏受邀解说申花队比赛

本报讯 本周末,2014赛季中超联赛第二轮将燃战火。新赛季改旗易帜的上海绿地申花队将在主场迎战同样有着房地产商背景的球队杭州绿城。这场比赛看点颇多,一网络体育平台将邀请申花队前老板朱骏,来搭档足球名记姬宇阳解说此场比赛。

2009年6月28日申花VS绿城中超联赛,当时申花主帅贾秀全被罚上看台,挽着衬衣袖子的朱骏站在场边,指挥完了剩余的比赛。但是,朱老板的指挥能力远没有他做生意的能力强,那场比赛客场作战的申花0:2败北。而今年绿地集团收购朱骏手中申花全部股份并将伴随上海球迷长达多年的申花改名绿地申花以后,再让朱骏来解说这样一场比赛,真是五味杂陈。

当然,解说嘉宾只是一个看点,这场球的核心还在比赛的双方球队。15日,上海绿地申花队将坐镇自己的主场虹口体育场迎战杭州绿城,这是新赛季绿地申花迎来的首个主场,届时球迷们会以怎样的热情支持这支“崭新”的球队值得期待。据统计,在中超首轮上海申鑫VS上海绿地申花的比赛中,只有12098名球迷赶到金山体育场为两队加油,这个数字在中超首轮所有主场的上座率中排名倒数第一。上海绿地申花换老板后,曾经有不少申花球迷表示将不再去主场看球,所以,15日的比赛,虹口体育场里会涌入多少球迷,将成为一个风向标,客观反映上海申花的球迷对这支球队更名后的接受程度。(新体)

客战浦项制铁最艰难

库卡:我还带19名球员去韩国

本报记者 李志刚
实习生 侯洋起

3月14日下午,鲁能泰山队在驻地认真训练,准备客场挑战韩国浦项制铁的比赛,俱乐部董事长李同智、总经理刘宇均在现场观战。在领导的注视下,再加上此前战绩的鼓舞,鲁能将士个个奋勇当先,此前被传伤势不轻的阿洛伊西奥、王彤均参加了训练,蒙蒂略有伤在身也坚持绕场慢跑,这样的情况自然令主帅库卡十分满意,“客场挑战韩国浦项制铁,是我们亚冠小组赛最艰难的一场球,难度很大,但我想我们已经做好了准备。”

记者:几天过去了,很多人还在谈论鲁能客场大胜樱花的比赛。

库卡:谢谢大家,全队也都很高兴。我们踢得很自信、很聪明,表现得很像一支成熟的队伍,这场胜利给了我们很大的

信心。

记者:前场的“南美三叉戟”,还有位置前移的王永珀,表现都非常突出。

库卡:不光是前场,中场、后场的球员表现也非常好,一支球队那么多人,我们踢出了一个整体,队形一直保持得很好,这是最重要的。

记者:蒙蒂略与球队看上去更加合拍了。

库卡:他正在与球队融为一体,球队为他,他也为球队而踢。在客场击败大阪樱花的比赛中,蒙蒂略在进攻、防守中做了很多,比他此前在巴西、阿根廷做得都多,他在场上不是想着为自己或者为我,而是为鲁能这个集体而踢球,这是我们赢球的关键。

记者:我看到蒙蒂略和汪强都在跑圈。

库卡:赛季正式开始之前,我们与上海东亚踢了一场热身

赛,汪强拉伤了大腿,至今没有恢复好。蒙蒂略是在对阵大阪樱花的比赛中受伤的,对手铲他的那个动作足以拿到红牌。好在蒙蒂略恢复情况不错,他应该可以赶上下场比赛。

记者:韩国球队作风比日本球队更加硬朗。

库卡:我们正在为此做准备,这堂训练课、下堂训练课,逐步提高吧,还有几天时间。

记者:如何看待浦项制铁?

库卡:浦项制铁是一支速度非常快的队伍,技术也很好,上一场他们客场击败了武里南联队,士气又有了提高。这次我们客场对阵浦项制铁,我认为整个小组赛中,最艰难的一场球。

记者:上一次去日本,你带了19名球员,这一次呢?

库卡:你希望我带多少人?我觉得19是一个很好的数字,你觉得够了吗?如果你觉得可以,我就带19个好了。



蒙蒂略受到库卡的青睐。
本报记者 周青先 摄